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	Bonjour,

Je crée un nouveau topic parce qu'à cause du décalage des colonnes sur les ancien posts, le topic est devenu illisible.



Après install du nouveau noyau, voila les changements:



#lspci

01:01.0 SCSI storage controller: Adaptec ASC-29320ALP U320 (rev 10)



#dmesg|grep -i scsi

scsi1 : Adaptec AIC79XX PCI-X SCSI HBA DRIVER, Rev 1.3.11



aic7901: Ultra320 Wide Channel A, SCSI Id=7, PCI bus mode unknown, 512 S CBs

(scsi1:A:6): 80.000MB/s transfers (40.000MHz, 16bit)

Type: Sequential-Access ANSI SCSI revision: 03

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x80] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0x196 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x80] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0xe1

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xff00, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:A:6: Missed busfree. Lastphase = 0x1, Curphase = 0x0

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x80] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0x196 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x80] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0xe1

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xff00, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:A:6: Missed busfree. Lastphase = 0x1, Curphase = 0x0

(scsi1:A:6): 66.006MB/s transfers (33.003MHz, 16bit)

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x80] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0x190 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x80] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0xe1

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xff00, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:A:6: Missed busfree. Lastphase = 0x1, Curphase = 0x0

Attached scsi tape st0 at scsi1, channel 0, id 6, lun 0

Attached scsi generic sg0 at scsi0, channel 0, id 0, lun 0, type 0

Attached scsi generic sg1 at scsi0, channel 0, id 15, lun 0, type 3

Attached scsi generic sg2 at scsi0, channel 2, id 8, lun 0, type 3

Attached scsi generic sg3 at scsi1, channel 0, id 6, lun 0, type 1

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x80] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0x192 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x0]

LASTPHASE[0x80] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x40] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x1c0, DINDEX = 0x10e

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xff00, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:A:6: Missed busfree. Lastphase = 0x1, Curphase = 0x0

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x40] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0xc4 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x40] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0xe1

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xffc0, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:0:6:0: Attempting to abort cmd f6d2f800: 0x5 0x0 0x0 0x0 0x0 0x0

scsi1: At time of recovery, card was not paused

scsi1: Dumping Card State at program address 0x22 Mode 0x22

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0xb6] SCSIPHASE[0x4] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x40] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x3, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0xe1

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xffc0, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:0:6:0: Device is active, asserting ATN

scsi1: Device reset returning 0x2003

scsi1: Transmission error detected

LQISTAT1[0x0] LASTPHASE[0x40] SCSISIGI[0x40] PERRDIAG[0xd0]

scsi1: Dumping Card State at program address 0xc3 Mode 0x11

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0x54] SCSIPHASE[0x2] SCSIBUS[0x20]

LASTPHASE[0x40] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x12e0, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0x10e

scsi1: SCBPTR == 0x3, SCB_NEXT == 0xff80, SCB_NEXT2 == 0xffba

scsi1:0:6:0: Attempting to abort cmd f6d2f800: 0x0 0x0 0x0 0x0 0x0 0x0

scsi1: At time of recovery, card was not paused

scsi1: Dumping Card State at program address 0x20 Mode 0x0

DFFSTAT[0x19] SCSISIGI[0xb6] SCSIPHASE[0x4] SCSIBUS[0x80]

LASTPHASE[0x40] SCSISEQ0[0x0] SCSISEQ1[0x12] SEQCTL0[0x0]

3 FIFO_USE[0x0] SCB_CONTROL[0x0] SCB_SCSIID[0x67]

scsi1: FIFO0 Free, LONGJMP == 0x80ff, SCB 0x0

scsi1: FIFO1 Active, LONGJMP == 0x8063, SCB 0x3

scsi1: LQISTATE = 0x0, LQOSTATE = 0x0, OPTIONMODE = 0x52

scsi1: OS_SPACE_CNT = 0x20 MAXCMDCNT = 0x0

scsi1: REG0 == 0x4097, SINDEX = 0x180, DINDEX = 0x10e

scsi1: SCBPTR == 0x0, SCB_NEXT == 0xff00, SCB_NEXT2 == 0x0

scsi1:0:6:0: Device is active, asserting ATN

scsi: Device offlined - not ready after error recovery: host 1 channel 0 id 6 lu n 0

scsi1 (6:0): rejecting I/O to offline device

scsi1 (6:0): rejecting I/O to offline device

SCSI error :  return code = 0x70000



[root@renault ~]# mt -f /dev/st0 status

/dev/st0: No such device or address



[root@renault ~]# cat /proc/scsi/scsi

Attached devices:

Host: scsi1 Channel: 00 Id: 06 Lun: 00

Vendor: SEAGATE Model: DAT DAT72-000 Rev: A050

Type: Sequential-Access ANSI SCSI revision: 03



#lsmod

scsi_mod 120269 6 libata,sg,st,aic79xx,ips,sd_mod
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